



În data de 24 septembrie 2013, domnul Daniel CHIȚOIU, viceprim-ministru, ministrul finanțelor publice și domnul Liviu Nicolae DRAGNEA, viceprim-ministru, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice au semnat cu partea elvețiană, reprezentată de Excelența Sa, domnul ambasador Jean - Hubert LEBET, la sediul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, *Acordul de proiect „Studiu de pre-fezabilitate și studiu de fezabilitate pentru construcția liniei 4 de metrou: Lac Străulești – Gara Progresu, tronsonul Gara de Nord – Gara Progresu”*.

Acesta este primul acord de proiect semnat în cadrul "Programului de Cooperare Elvețiano-Român pentru reducerea disparităților economice și sociale în cadrul Uniunii Europene extinse" pentru care **Ministerul Finanțelor Publice** are rol de **Unitate Națională de Coordonare**.

Proiectul, al cărui beneficiar este S.C. Metrorex S.A, are o valoare de 12.400.000 CHF, din care 8.500.000 CHF reprezintă grantul elvețian. Perioada de implementare a proiectului este de 30 de luni de la data semnării acordului. Proiectul vizează următoarele activități: elaborarea Studiului de pre-fezabilitate și Studiului de Fezabilitate pentru construcția liniei 4 de metrou: Lac Străulești – Gara Progresu, tronsonul Gara de Nord – Gara Progresu, precum și a studiului multimodal de transport pentru București, a studiului de siguranță privind creșterea potențială a traficului pe Linia 4, precum și sprijinirea realizării unui parteneriat instituțional între Metrorex și companii de transport public din Elveția.

Totodată, s-a semnat Acordul de implementare, reprezentând prima etapă în realizarea obiectivelor acestui proiect. Părțile contractante ale acestui acord sunt: Ministerul Finanțelor Publice, reprezentat de domnul Daniel CHIȚOIU, viceprim-ministru, ministrul finanțelor publice, Ministerul Transporturilor, reprezentat de doamna Ramona-Nicole MĂNESCU, ministrul transporturilor și S.C. METROREX S.A, în calitate de beneficiar, reprezentat de domnul director general Aurel RADU.